



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан уроженец Дагестана, подозреваемый в изнасиловании местной жительницы



14 декабря 2011 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением об изнасиловании её двумя неизвестными мужчинами.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 131 УК РФ](#) (изнасилование).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления задержан 22-летний Омар Асхабов, уроженец Дагестана.

Из материалов уголовного дела следует, что около 23 часов 13 декабря 2011 года Асхабов с соучастником, находясь у одного из домов по улице Думской, напали на местную жительницу, посадили в автомобиль «ВАЗ» и привезли в съемную комнату одного из злоумышленников в квартире, расположенной в доме 4 по Петровскому переулку, где в течение ночи избивали потерпевшую и неоднократно поочередно изнасиловали её. Утром 14 декабря 2011 года потерпевшей удалось убежать из квартиры, после того, когда один из злоумышленников уехал, а второй – уснул.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Кроме того, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности соучастника Асхабова и его местонахождения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

15 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799382>